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  ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e dois foi realizada a reunião 

online do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, através dos endereços 

eletrônicos: meet.google.com/dao-hrgw-kfn e meet.google.com/rqx-bkam-

ccw. Os membros do Comtur foram convocados, via e-mail e whattsApp do 

grupo, no dia três de março de dois mil e vinte e dois. Estavam presentes na 

reunião os seguintes membros: Sra. Cristiane Y. Toma (ABAV), Sr. 

Wellington S. Fernandes (CMTU), Sra. Roberta Zulin e Sra. Gilceia Cabral 

(CODEL), Sr. Pietro Veronesi (CONAM), Sr. Evalton T. Sidney (IDR-PR), Sr. 

Luiz Afonso Giglio e Sra. Fabiane Vezzozo (LONDRINA CONVENTION 

BUREAU), Sr. Rinaldo Célio Barioni (ONDA), Sr. Newton S. Felício 

(SINDEGTUR), Sra. Thaís Fernanda Flausino (SMAGRICULTURA), Sra. 

Maria Luisa A. Fontenelle (SMCULTURA), Sra. Patrícia Sugeta e Sr. Everson 

N. Furtado (SESC), Professora Edméia Ribeiro (UEL), Sra. Deise Lima Silva 

e Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), Professor Leandro Magalhães (UNIFIL) 

e Sra. Hérika Galli (UNIMOL). Estava presente ainda, o Sr. Eduardo Alberto 

da Silva, membro da Associação de Moradores do Jardim Maringá. A Sra. 

Rosângela Gondo (ADETUNORP), o Sr. Hiram M. Hollanda Junior (CMTU) e 

a Sra. Graziella S. Damante (SEMA) justificaram a presença na reunião, pois 

não conseguiram se conectar ao link da reunião. Pauta da reunião: 1) 

Apresentação das alterações realizadas na Lei do COMTUR para aprovação 

dos Conselheiros; 2) Sugestões para a comemoração do Dia Municipal do 

Turismo de Londrina que acontece no dia 08 de maio, conforme a Lei 

Municipal Nº 13.275/2021; 3) Sugestões para o Plano de Trabalho do 

COMTUR; 4) Governança propôs um calendário para diversas ações. A 

reunião teve início às dezesseis horas e dezesseis minutos com a presidente 

Sra. Roberta Zulin cumprimentando a todos.  Disse que, conforme a pauta da 

reunião do Comtur, o primeiro assunto a ser discutido será sobre as 

alterações propostas na Lei do Conselho Municipal de Turismo. Comentou 

que, a comissão formada para propor as alterações se reuniu no dia oito de 

março, estavam presentes a Sra. Roberta, o Sr. Nelson, o Sr. Newton e o 

Professor Leandro, foi discutido sobre as possíveis alterações propostas, que 

será passado para todos os Conselheiros presentes, para verificar o que 

acham e se estão de acordo. A Sra. Roberta iniciou a apresentação sobre as 

alterações propostas na Lei e fez alguns comentários. Foram feitos alguns 

questionamentos, comentários e sugestões a respeito das alterações 

propostas na Lei em relação ao Capítulo I, o qual foi aprovado. Passando ao 

Capítulo II – “Da composição do Conselho” – Artigo 3º – inciso II – alínea b, 

ouve discordâncias em relação às entidades vinculadas a alguns setores. 

https://meet.google.com/yrz-mett-cig
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Foram feitos vários comentários, justificativas e discussões. Como não se 

chegou a uma concordância em relação ao artigo acima, ficou decidido que 

será encaminhado a todos os Conselheiros uma cópia da Lei com as 

alterações propostas para que todos analisem e encaminhem suas 

sugestões à Comissão, que se reunirá para readequar as alterações e 

apresentá-las na próxima reunião do Comtur para votação. Em relação aos 

outros assuntos da pauta, esses ficarão para a próxima reunião. Sem mais 

nada a tratar, a presidente deu a reunião por encerrada às dezessete horas 

e vinte e dois minutos deste mesmo dia. A presente Ata foi lavrada por Gilceia 

Cabral, que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação 

que segue abaixo: 

ENTIDADE REPRESENTANTE ASSINATURA 

ABAV Cristiane Y. Toma  

CMTU 
Wellington S. 
Fernandes 

 
 

CODEL  Roberta Zulin  
  

CONAM 
Pietro Veronesi 
 

 

IDR-PR 
Evalton T. Sidney 

 

 

LONDRINA 

CONVENTION 

Luiz Afonso Giglio 

 

 

Fabiane Vezzozo 

 

 

ONDA Rinaldo Célio Barioni 
 

SESC 

Patrícia Sugeta 

 

 

Emerson N. Furtado 

 

 

SINDEGTUR Newton S. Felício 
 

SMAGRICULTURA 
Thaís Fernanda 

Flausino 

 

SMCULTURA 
Maria Luisa A. 

Fontenelle 

 

 

UEL Edméia Ribeiro 
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UGT                               

 

Deise Lima Silva 

 

 

 

Edvaldo Viana 

 

UNIFIL  
Leandro H. 

Magalhães 

 

 

UNIMOL 
Hérika Galli 

 

 

Londrina, 10 de março de 2022. 
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